CBA3b mexay
CYMMOW
U craraeMbiMu







BcTtaBb nponyuweHHbIe YUCra.







Bo ABope - 2 yTOuKMu,
Bo ABope 2 KypouKu, —
2 rycs B npyay,

1 nHAOOK B caay.
CKonbKo nTvy BCcero?
CocuuTtauTe.

OTBeT HasbiBauTe! —

2+2+2+1="




Bo ABope - 2 yTOuKMu,
Bo ABope 2 KypouKu,
2 rycs B npyay,

1 nHAOOK B caay.
CKoOnbKoO nNTuu BCero?
Cocuutaure.

OTBeT Ha3bIBauTe!

2+2+2+1=7







[Tocne Toro Kak 6enka otgana eXxuky 3 rpmoka,
y Heé ocTanochb 5 rpubkoB. CKONbKO rpndkoB
Obino y 6enkn?




[Tocne Toro Kak 6enka otgana eXxuky 3 rpmoka,
y Heé ocTanochb 5 rpubkoB. CKONbKO rpndkoB
Obino y 6enkn?

PUBOB




PU3KYNLTMUHYTKA

BopobbuLika noTaHyncA,
Pacnpamuncsa, BctpeneHyncs.
[ornoBon KMBHYN TpU pa3a,
[NogMUrHyn Ham YepHbIM rnasom,
Jlankn B CTOPOHLI pa3Ben
N no XXepao4ke nowien.
[NMporynanca n npucen,
CBoOlO neceHKy 3anen:
YUNK-YUpPUK-YNpUK-Y4NpuK...
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8 dheBpans.




MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnes  C R Cremamnons e

Ma'remaTHKa




1. O6bsacHU, Kak cocTasfieHbl NPUMEPbI KadKAoro
ctonbuka, HCNONb3ysa cCcnoBa cag2aemsie W

cymma.
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6+ 2=8 S+JF=1L0] 3+4=0
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BboinonHu BbiuucneHun. 3aKoH4H BbiBOAO:
Ecnu wu3 CYyMMbI BbldHeCTb ..., TO MNOAYyHYUTCH ....

2. NNene nogapunu 10 uBeTHbiIXx Hakneek. W3
HUX 5 oHa y>xe wucnonb3osana. Ckonbko ... 7?7
3aKoH4YM BOMPOC M pewud 3anady.

3. Mura ¢ nanon yaunu pbiBby. Muta nouman
4 pbiBbkM, a nana — Ha 2 pbibku 6HGonblue.
Ckonbko pbibok nonman nana? Ckonbko
Bcero pbibok novmanu Murta wm nana?

& 643 = 2 B~ A~ 10 — 2 4 1
8 — 4 + 1 74+3+0 10 — 3 4+ 2
\ 9==:8 % 4 8 = giasiip 10— 3 43

5. Haueptu 2 oTpe3ka pa3HOW AO/IMHbI TakK, 4TO-
| 6b1 anuHa KaXkporo oTpe3ka 6bina 6onbuie
| 6 cm, HO mMeHbwe 9 cm.

yucen, cocTaBb euweEé no 2 BepHbiX paBeHcTBa.
2+ 7 =0 1+ 6=0
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Bbiuncnu. W3 ka>kporo paseHCTBA, He MeHﬂﬂd

|
|
|

|

CPABHM:

s, rieren

6+2=8



1. ObbacHM, Kak coOCTaBneHbl NPUMEPbI KaXAaoro
ctonbuka, WMCNoONb3ys CNOBa cC/aa2aembie !

cymma.
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BbinONHK BbIYMCNEHWUA. 3aKOHYM BbIBOA;
Echv 43 cymMMbl BblYECTb ...

, TO NONYYUTCA ... .
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- 3. Muta ¢ nanow yaunu pbiby. Muta nowman
;- 4 pbibku, a nana — Ha 2 pbidku Oonbue.
" Ckonbko pbibok nowman nana? CKoNbko
Bcero pblbok nowmanu Muta u nana?

3agava.

MuTta- 4p. ]
Mana-?Ha2p.6 1R



- 3. Muta ¢ nanow yaunu pbiby. Muta nowman
= 4 pbibkM, a nana — Ha 2 pbibku 6Honblue.
| Ckonbko pbibok nowman nana? Ckonbko
Bcero pbibok novwmanu Mwuta u nana?

3agava.

Mwuta-
[Tana-



- 3. Muta ¢ nanow yaunu pbiby. Muta nowman
= 4 pbibku, a nana — Ha 2 pbldku Honbuue.
Ckonbko pbibok nowman nana? Ckonbko
Bcero pbibok nowmanu Mutas v nana?

3agava.
MuTa- 4p.
Mana-? Ha 2 p. >



3. Muta ¢ nanow yaunu pbiby. Muta nowman
4 pbibkM, a nana — Ha 2 pbibku 6Honblue.

Ckonbko pbibok nowman nana? Ckonbko
Bcero pblbok nowmanu Muta u nana?

3agava.

MuTta- 4p.
Mana-? Ha 2 p. >



3. Muta ¢ nanow yaunu pbiby. Muts nowman
- 4 pbibkM, a nana — Ha 2 pbibku 6Honblue.
Ckonbko pbibok nowman nana? Ckonbko
Bcero pbibok novwmanu Mwuta u nana?

3agava.

MuTta- 4p.
Mana-? Ha 2 p. > ‘



3. Muta ¢ nanov yaunu pbidy. Muta nouman
4 pbibkM, a nana — Ha 2 pbibku 6Honblue.

Ckonbko pbibok nowman nana? Ckonbko
Bcero pblbok nowmanu Muta u nana?

3agava.

MuTta- 4p. ;
Mana-?Ha2p.6 b

1) 4+2=6(p.)-nana
2) 4+6= 10(p.) BCErO.
OTBeT: 6 pbIbOK, 10 PbLIOOK.



5. Hauept 2 oTpe3ka pa3HOM [ANMHbI TaK, 4TO-
Obl ANMHA Kaxkaoro ortpe3ka Obina Hosblue
6 cm, HO MeHbwe 9 cm.

Boiuncnu. M3 kKaxporo pasBeHCTBA, HE MEHNAR
YyuCen, COCTaBb €wWwe no 2 BEepPHbIX PaBEHCTBa.

2+ 7= 1+6=




Kakoe maTemaTunyeckoe npaBuno
3aKpennsanum Ha ypoke?

Yemy yuunuco?

Kakoe 3agaHue noka3anocb CaMbIM
UHTEpPECHbLIM?

Kakoe cambIiM TpyAHbIM?

KTo cmor 6bl OO BLACHUTL 3TOT
MaTepuan cam coceny?




